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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

COMISIÓN DE ACREDITACIÓN 

ACTA N°06 

MIÉRCOLES 09 DE FEBRERO DE 2022 

Hora de Inicio    :       16:00 horas 

Hora de Término    :      17:04 horas 

Videoconferencia    :        Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS: 

1. DR. MILTON MORALES BENDEZÚ        PRESIDE       Rep. MINSA 

2. DRA. PAOLA ALBINAGORTA ARIZA                   MIEMBRO             Rep. UPCH 

3. DR. MARIO CARRIÓN CHAMBILLA        MIEMBRO        Rep. UNMSM 

4. DR. FILOMENO JÁUREGUI FRANCIA        MIEMBRO             Rep. URP 

5. DRA. LUZ MUJICA CALDERON        MIEMBRO             Rep. UNSA 

6. DR. JUAN PABLO JON RABINES                     MIEMBRO   Rep. GOBIERNOS REGIONALES 

7. DR. CHRISTOPHER VÁSQUEZ CHUQUIHUACCHA      MIEMBRO        Rep. ESSALUD 

8. DR. MIGUEL ANGEL ARCE HUAMANI                               MIEMBRO             Rep. ANMRP 

 

AGENDA. – 

• Elaboración del Manual del facilitador para el taller de capacitación de evaluadores/pares externos. 
 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DIA. – 

 

1. ELABORACIÓN DEL MANUAL DEL FACILITADOR PARA EL TALLER DE CAPACITACIÓN DE 

EVALUADORES/PARES EXTERNOS 

 

Dr. Milton Morales: Tenemos que revisar el manual del facilitador, la doctora Mónica, ha realizado 

una propuesta, vamos dando lectura para realizar las correcciones pertinentes. 

 

(Se procede a dar lectura del Manual del facilitador) 

 

Dr. Milton Morales: El programa de capacitación, eso está en contenido. 
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Hay que ver cómo estamos con los tiempos para terminar de revisar la herramienta que nos permita 

interactuar con los evaluadores. 

 

Dra. Luz Mujica: Se a puesto que se va a hacer uso de presentaciones para poder hacer la 

capacitación a los pares, eso tendría que prepararse también. 

 

Dr. Milton Morales: Debemos tener unos ppt que recoja los contenidos mas importantes del manual 

y aquellos contenidos que se va a utilizar para tener esta capacitación, eso estaría pendiente. 

La doctora Mónica podría ayudarnos y luego nosotros lo validamos. 

Por favor compartir el documento con todos los miembros para poderlo revisar y dar los aportes 

finales. 

 

Constatando el quórum de 08 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 07 (UPCH, UNMSM, URP, UNSA, GOBIERNOS REGIONALES, ESSALUD, ANMRP)  

En contra: 00 

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°018-2022-CA: Aprobar la siguiente reunión para el miércoles 16 de febrero del 2022 a 

las 16:00 horas. 

 

Siendo las 18:04 horas se da por finalizada la sesión. 


